

БІБЛІОТЕКАР ЗА ПОКЛИКОМ СЕРЦЯ

З давніх часів бібліотекарями ставали люди мудрі, освічені, толерантні. Ці якості притаманні Людмилі Володимирівні Огородніковій, яка понад 50 років життя віддала роботі з книгою.

Бібліотечну освіту здобула в м. Дубно. Отримані знання застосовувала в Рівненській дитячій бібліотеці. Там формувалися навички бібліотечної обробки книг.

1976-го року доля привела Людмилу Володимирівну до Кам'янця-Подільського. Молоду енергійну жінку прийняли на роботу в бібліотеку педагогічного інституту на посаду молодшого бібліографа. Вона здійснювала опис документів, поповнювала алфавітний та систематичний каталоги, працювала з бібліотечним фондом.

На долю ювілярки випало формування першого бібліотечного підрозділу на факультеті – абонементу фізико-математичного факультету. Робота була відповідальна, копітка, вимагала знань та умінь. Людмила Володимирівна показала себе кваліфікованим спеціалістом – створила систематичний, алфавітний та індикаторний каталоги, тематичні картотеки, облаштувала й озеленила приміщення. Вона напам'ять знає бібліотечно-бібліографічну класифікацію та таблиці УДК. Ці знання допомогли при формуванні фонду, який тоді налічував 19000 примірників.

На Людмилу Володимирівну рівняються колеги, її шанує керівництво, адже всі завдання виконує швидко і якісно. Вона першою здійснила інвентарний облік фонду абонементу, запровадила електронну форму обслуговування користувачів.

За час роботи в бібліотеці університету Людмила Володимирівна зарекомендувала себе як сумлінний, доброзичливий, але водночас вимогливий працівник. Колектив гідно оцінив її вклад у розбудову університетської бібліотеки і 2013 року присвоїли почесне звання лауреата Премії імені Йосипа Івановича Токаря.

23 квітня 2014 року Л.В. Огородніковій виповнилося 70 років. Колектив бібліотеки щиро привітав ювілярку та побажав залишатися такою ж енергійною, працелюбною, доброзичливою.

Отримано: 15.02.2015

Л. В. Ситник

ВІДДАНА КНИЖИ

Серед мальовничої подільської краси, оповитої теплою й душевністю людських сердець, 17 травня 1959 року в селі Сутківці Ярмолинського району Хмельницької області в родині педагога народилася Валентина Петрівна Чопик. У 1976 р. закінчила Сутковецьку середню школу. Вищу освіту здобула в Кам'янець-Подільському педагогічному інституті імені В.П. Затонського на філологічному факультеті.

Скромна і талановита дівчина розпочала трудову діяльність 1976 року в бібліотеці університету. Її бібліотечна стежина бере початок у відділі каталогів, в якому Валентина Петрівна працювала з 1976 по 1978 рік. Згодом перейшла в найбільший бібліотечний підрозділ – центральний абонемент, де працює вже більше 36 років.

Великий досвід роботи, професійність, відданість своїй справі, толерантність, ввічливість, порядність і добродушність гармонійно поєднані в цій прекрас-